From: Ztafaxkn Apaiic [mailto:amalia@dardanosn_etgg]
Sent: Thursday. June 23, 2011 12:33 PM

To: secretary(@poev.gr

Subject: H TNQZH TOY ENO BIBAIOY

ENMISABET BOo2EMAEPTKL

[1pog Tovug:
®OITHTEZ AEI & ATEI
FONEIX

[TANEMNIETHMIAKH KOINOTHTA

o To Ymoupyeio Maideias KATAPIE] ueBodIKE Kai ovolACTIKA TN SwpPeAv
Tapoxn BifAiwv 6TOUS POITNTES

[IAnpo@opnOnkape, O0TL N Ka AtapavtomovAov HE YTOupytkn ATO@aoT
npoT{BeTaL VA aPALPECEL ATIO TOUG POITNTES TA HIGE, TEPOG TO TAPOV, SidakTika
CUYYPARHATA: QUOLKE, OTIWwG Elvat @avepd, émetal 1 ovvéxela. Kat oAa QUTA EV
UEG W KAAOKALPLOV, TTIOU TA TQVETIOTHULA KAEIVOUV KL OL POLTNTEG ATTOUGLALOVV.

H Ymovpyog Maibeiag, v MOUEVN NG avavéwonc s Ontelag g, 1o
MPWTO TOU OTEVOEL VA «TOKTOTIOOE Elval 1 avaipeon TG SKNG NG
TPONYOUHEVNG EYKUKAIOU, OUPQWVA HE TNV omola vmpxe n Suvatomta
Slavounc -HET& amd TOAAEG TUECELG TIOU §éxOnke amd Toug @OLTNTEG- VO
CUYYPAURATWV, EVOG KUPLOU Kat evoc BonOnTikov.

Kol eV oL oX0AEC EKAELOQV @OV TPONYOUNEVWG ElXav ETAEEEL Kal ELXQV
Sniwosl Ta PBfAia Tovg Y TO eOPEVO akadnuaixd £T1og, 1 UTOUPYOS
£TAVEPXETAL... S10pBWTIKA:

ATIATOPEYEI ™ SLvoun MEPLOGOTEPWV TOU EVOG BiBALwvY,
cuUTEPAAUBAVOUEVWY KAl TwV SEVTEPWV TOpwv Tov 6ov BIPBAloy Kat KOAEL

oYoréC Kat SIBAOKOVTEG va §avaKavouv SnAwoelg mouv Ba mepAappavouy
QUOTNPG Yia KABE eTA0YT TOU @ottnty ENA KAl MONAAIKO gyxepiono!




afouv o1 POLTNTES Oivovtac 120 € 1o
XPOVO Yia ovyypdupata. Ki autéd YIATL Ta SiSaktikd EYXEWPISia oTo ECWTEPLKO
KOOTICoUVY 50 € - 100 € éxaoto Eow, pe B4 '




OXEOLAONOU 000 Kal, kupiwg, yia OLKOVOIKOUG AOYOUS v eKIANpGOUE TIG
UTIOXPEWOELG HAG ATEVAVTL GTOUC (POLTNTEC,.

llepiuevoupe n Ka Yroupydg va AdBet dusoa capesTam Béon yia Ta TAPATAVW.

H pla petd mv dAAn o1 exSotikéc Hag emixewpnoeis kAeivouv 1) Bpiokovral
ota mpobupa ¢ xpewkomiag. TéAoc, aG unv Sexvape, oti évac oAy LEYAAOC
aplBpog  eAeBepwv  EMAYYEAUATIOV  TrOU oxetilovrar pe  Touc EKOOTEC
TAVETICTNHLAK®VY OUYYPUAUUATWV OTTWC OUYYPAPELS, NETAPPATTEC, ETLUEANTES,
dl0pBwTég, oTOELOBETEC, Ypa@iotes, tumoypdool, BiBAoSéteg, BiBAto-
uTtaAAnAol k.d., mAfTrovral kaipua ar’ auTH TNV KatdoTaon.

Ot ek00TES TWV emoTpoviKWY BBAIWY, wE Tl To TAsisToY HLKPES OLKOYEVELAKEC
ETILXELPNOELS TOV éKavav TO... AdBoC va emevdicouy TNV TOLOTNTA KAL TNV

OUGLATTLKTY) TPOCYOPA CTNV EMOTHUN Kal ™MV Kowwvia, ivouv éva dvico aywva
kat ZHTOYN TH ZYMITAPAETAZH OAQN.

Matin Swpedv maudeia éxel amd onfuepa nuepounvia Anénc.

"l Toug popeig Tov BLAiov




